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2. (3 punkti) Koordinatu phk ne doti punktj
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Nekonstruejot, nosaki vektora FE koordinatas un vektora projekeijas uz

koordinatu asim!
3. (6 punkti) Koordinatu plakne no punkta K(3; 2) atliec vektorus a (=23 2) un
b5 2). Uzzimé S0 divu vektoru summas vektoru ¢ un starpibas vektoru

d = a b ! Nosaki vektora ¢ koordinatas un garamu!
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Viduspunkts, AD - 4, 4D b

Izsaki vektorus CA un D ar dotajiem

vektoriem!
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vektoru F=F  + F_+ F,+ E } Aprekini speka F

skaitlisko vértibu!

(5 punkti) Par paralelograma ABCD virscm,ucm i

koordindtam ir zinams, ka A(3: -4), B2 )
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